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ENCUESTAS USUARIOS: 

USUARIOS ASPRONAGA TOTAL: 
  

COL CLL CRB RES OCI 
MEDIA 
GLOBAL

GRADO DE SATISFACCION GLOBAL 98,5% 86,5% 75,6% 92,8%   88,3%
       

       

GRADO DE SATISFACCION (Items Generales) COL CLL CRB RES OCI 
MEDIA 
GLOBAL

01.   ¿TE SIENTES BIEN EN EL CENTRO / 
SERVICIO? 100,0% 89,0% 76,2% 91,7%   89,2% 

02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA 
VENIR AQUI, ¿LO ANIMARIAS A VENIR? 97,0% 84,0% 75,0% 93,9%   87,5% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON 
CÓMODAS? 66,7% 76,4% 66,7% 77,8%   71,9% 

04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN 
LIMPIAS? 87,9% 72,5% 71,4% 86,1%   79,5% 

05.   ¿CREES QUE TE APOYAN Y TE CUIDAN? 97,0% 90,3% 81,0% 94,4%   90,7% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES 
EN EL CENTRO? 97,0% 88,6% 71,4% 77,8%   83,7% 

07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 86,7% 82,7% 66,7% 88,9%   81,2% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN 
CUANDO NECESITAS ALGO? 97,0% 86,9% 66,7% 86,1%   84,2% 

09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS 
HACEN BIEN SU TRABAJO? 96,7% 86,4% 71,4% 91,7%   86,5% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y 
VOLUNTARIOS TE TRATAN CON RESPETO Y 
AMABILIDAD? 

93,3% 85,2% 66,7% 91,7%   84,2% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y 
VOLUNTARIOS QUE TE APOYAN? 93,3% 88,1% 71,4% 88,9%   85,4% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL 
DE ENTENDER?  83,3% 85,7% 71,4% 86,1%   81,6% 
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USUARIOS COLEGIO: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total %  
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria) 14 50 28%  
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 11 14 79%  
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de 
la población) 11 50 22%  
     
¿OMO HAS CUBIERTO ESTA ENCUESTA? Total 

Respuestas %   
YO SOLO 5 45%   
ME HAN AYUDADO A CUBRIRLA 4 36%   
LA HAN CUBIERTO POR MI 2 18%   

Total respuestas recogidas: 11 100%   
     
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL 
(media de respuestas a las preguntas 1 y 2) % satisf 

Item 1 
% satisf 
Item 2 

media % 
satisfaccón 

global  
  100,0% 97,0% 98,5%  
 

  POCO NORMAL 
MUCH

O TOTAL
º SATIS 

FACCION 
01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 0 0 11 11 100,0% 
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO ANIMARIAS 
A VENIR? 0 1 10 11 97,0% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 3 4 3 10 66,7% 
04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 0 4 7 11 87,9% 
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 0 1 10 11 97,0% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 0 1 10 11 97,0% 
07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 1 2 7 10 86,7% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS 
ALGO? 0 1 10 11 97,0% 

09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO 0 1 9 10 96,7% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 0 2 8 10 93,3% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE TE 
ATIENDEN? 0 2 8 10 93,3% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  1 3 6 10 83,3% 

13.       ¿CREES QUE LOS PROFESORES TIENEN EN CUENTA TUS 
OPINIONES? 0 1 9 10 96,7% 

14.       ¿CREES QUE SE TIENE EN CUENTA LO QUE PIENSAN TUS PADRES? 1 3 6 10 83,3% 

15.      ¿TE GUSTA QUE LOS PROFESORES Y TUS PADRES HABLEN ENTRE 
ELLOS SOBRE TU EDUCACION? 0 3 7 10 90,0% 

16.       ¿TE GUSTA CONOCER LO QUE SE ESTA HACIENDO EN TODO EL 
COLE? 1 3 7 11 84,8% 

17.       ¿TE GUSTA Que existan circulares que cuenten a tus padres las 
actividades que vas a hacer? 0 1 9 10 96,7% 

18.       ¿TE GUSTA COMO TE ENSEÑAN LAS COSAS LOS PROFES? 0 2 8 10 93,3% 

19.      ¿TE GUSTA Cómo te orientan y ayudan los distintos profes, los ATEs, 
la logopeda, el orientador....? 0 0 10 10 100,0% 

20.      ¿TE GUSTA APRENDER MUCHAS COSAS? 0 1 9 10 96,7% 
21.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN SALIDAS, FIESTAS? 1 1 9 11 90,9% 
22.      ¿TE GUSTA QUE HAYA COMEDOR? 0 2 8 10 93,3% 
23.       ¿TE GUSTA QUE HAYA AUTOBUSES PARA VENIR AL COLEGIO? 0 0 9 9 100,0% 



4 
 

USUARIOS COLEGIO: RESULTADOS ORDENADOS. 

  º SATIS FACCION

01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 100,0% 
19.      ¿TE GUSTA Cómo te orientan y ayudan los distintos profes, los ATEs, la logopeda, el orientador....? 100,0% 

23.       ¿TE GUSTA QUE HAYA AUTOBUSES PARA VENIR AL COLEGIO? 100,0% 
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO ANIMARIAS A VENIR? 97,0% 
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 97,0% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 97,0% 

08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS ALGO? 97,0% 
09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU TRABAJO 96,7% 

13.       ¿CREES QUE LOS PROFESORES TIENEN EN CUENTA TUS OPINIONES? 96,7% 

17.       ¿TE GUSTA Que existan circulares que cuenten a tus padres las actividades que vas a hacer? 96,7% 

20.      ¿TE GUSTA APRENDER MUCHAS COSAS? 96,7% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON RESPETO Y AMABILIDAD? 93,3% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE TE ATIENDEN? 93,3% 

18.       ¿TE GUSTA COMO TE ENSEÑAN LAS COSAS LOS PROFES? 93,3% 

22.      ¿TE GUSTA QUE HAYA COMEDOR? 93,3% 

21.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN SALIDAS, FIESTAS? 90,9% 

15.      ¿TE GUSTA QUE LOS PROFESORES Y TUS PADRES HABLEN ENTRE ELLOS SOBRE TU EDUCACION? 90,0% 

04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 87,9% 

07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 86,7% 

16.       ¿TE GUSTA CONOCER LO QUE SE ESTA HACIENDO EN TODO EL COLE? 84,8% 
12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  83,3% 
14.       ¿CREES QUE SE TIENE EN CUENTA LO QUE PIENSAN TUS PADRES? 83,3% 
03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 66,7% 
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USUARIOS CLL  
(CENTRO OCUPACIONAL Y CENTRO DE DIA): 

ENCUESTAS REALIZADAS: C.O. C.DIA MEDIA 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  25% 24% 24,5% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 82% 94% 88,1% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la población) 21% 22% 21,6% 

    
¿OMO HAS CUBIERTO ESTA ENCUESTA? C.O. C.DIA MEDIA 
YO SOLO 11% 0% 6% 
ME HAN AYUDADO A CUBRIRLA 74% 79% 76% 
LA HAN CUBIERTO POR MI 15% 21% 18% 

Total 100% 100% 100% 
    

GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de respuestas a las preguntas 1 y 
3) C.O. C.DIA MEDIA 

  86,3% 86,7% 86,5% 
    

 C.O. C.DIA MEDIA 
01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 86,9% 91,1% 89,0% 
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO ANIMARIAS A 
VENIR? 85,7% 82,2% 84,0% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 75,0% 77,8% 76,4% 
04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 73,8% 71,1% 72,5% 
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 91,7% 88,9% 90,3% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 95,1% 82,2% 88,6% 
07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 86,9% 78,6% 82,7% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS ALGO? 89,3% 84,4% 86,9% 
09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU TRABAJO? 92,9% 80,0% 86,4% 
10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON RESPETO Y 
AMABILIDAD? 90,5% 80,0% 85,2% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE TE 
ATIENDEN? 92,9% 83,3% 88,1% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  86,9% 84,4% 85,7% 

13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE VAS A 
HACER? 92,9% 79,5% 86,2% 

14.       ¿TE GUSTA QUE HAYA TRABAJO EN EL TALLER? 90,1% 76,2% 83,2% 
15.      ¿TE GUSTA LO QUE COBRAS DE GRATIFICACION? 79,8% 55,6% 67,7% 
16.       ¿TE GUSTA QUE TE AYUDEN A BUSCAR TRABAJO FUERA DE 
LAMASTELLE? 62,1% 55,6% 58,8% 

17.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE MEMORIA, RELAJACION, 
HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS DEL HOGAR, EDUCACION 
VIAL, DIETÉTICA, PASEOS, ? 

92,3% 88,9% 90,6% 

18.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA, ATENCIÓN MÉDICA? 88,9% 76,9% 82,9% 

19.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES EXTRALABORALES: GIMNASIA, 
FORMACIÓN PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE SALÓN, MANUALIDADES, 
PERCUSIÓN? 

76,5% 61,9% 69,2% 

20.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE OCIO: FIESTAS, VISITAS Y 
SALIDAS, …? 95,1% 82,2% 88,6% 

21.       ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 92,9% 86,7% 89,8% 
22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES)? 83,3% 86,1% 84,7% 
23.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN ACTIVIDADES PARA FAMILIAS? 95,2% 82,1% 88,6% 
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USUARIOS CLL: RESULTADOS ORDENADOS. 

 

 C.O. C.DIA MEDIA 

17.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE MEMORIA, 
RELAJACION, HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS 
DEL HOGAR, EDUCACION VIAL, DIETÉTICA, PASEOS, ? 

92,3% 88,9% 90,6% 

05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 91,7% 88,9% 90,3% 

21.       ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 92,9% 86,7% 89,8% 

01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 86,9% 91,1% 89,0% 

23.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN ACTIVIDADES PARA FAMILIAS? 95,2% 82,1% 88,6% 

06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 95,1% 82,2% 88,6% 

20.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE OCIO: FIESTAS, 
VISITAS Y SALIDAS, …? 95,1% 82,2% 88,6% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE 
TE ATIENDEN? 92,9% 83,3% 88,1% 

08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS 
ALGO? 89,3% 84,4% 86,9% 

09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO? 92,9% 80,0% 86,4% 

13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE 
VAS A HACER? 92,9% 79,5% 86,2% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  86,9% 84,4% 85,7% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 90,5% 80,0% 85,2% 

22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES)? 83,3% 86,1% 84,7% 

02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO 
ANIMARIAS A VENIR? 85,7% 82,2% 84,0% 

14.       ¿TE GUSTA QUE HAYA TRABAJO EN EL TALLER? 90,1% 76,2% 83,2% 

18.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA, ATENCIÓN MÉDICA? 88,9% 76,9% 82,9% 

07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 86,9% 78,6% 82,7% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 75,0% 77,8% 76,4% 

04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 73,8% 71,1% 72,5% 

19.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES EXTRALABORALES: 
GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE SALÓN, 
MANUALIDADES, PERCUSIÓN? 

76,5% 61,9% 69,2% 

15.      ¿TE GUSTA LO QUE COBRAS DE GRATIFICACION? 79,8% 55,6% 67,7% 

16.       ¿TE GUSTA QUE TE AYUDEN A BUSCAR TRABAJO FUERA DE 
LAMASTELLE? 62,1% 55,6% 58,8% 
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USUARIOS CENTRO OCUPACIONAL: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total % 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  34 135 25% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 28 34 82% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la población) 28 135 21% 

    
¿OMO HAS CUBIERTO ESTA ENCUESTA? Total Respuestas %  
YO SOLO 3 11%  
ME HAN AYUDADO A CUBRIRLA 20 74%  
LA HAN CUBIERTO POR MI 4 15%  

Total respuestas recogidas: 27 100%  
    

GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1 y 2) % satisf Item 1 % satisf 

Item 2 
media % satisfacción 

global 
  86,9% 85,7% 86,3% 
 

  POCO NORMAL MUCHO TOTAL
º SATIS 

FACCION

01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 0 11 17 28 86,9%
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO 
ANIMARIAS A VENIR? 0 12 16 28 85,7%

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 3 15 10 28 75,0%
04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 4 14 10 28 73,8%
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 0 7 21 28 91,7%
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 0 4 23 27 95,1%
07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 0 11 17 28 86,9%
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS 
ALGO? 1 7 20 28 89,3%

09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO? 0 6 22 28 92,9%

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 0 8 20 28 90,5%

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE TE 
ATIENDEN? 0 6 22 28 92,9%

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  0 11 17 28 86,9%
13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE 
VAS A HACER? 0 6 22 28 92,9%

14.       ¿TE GUSTA QUE HAYA TRABAJO EN EL TALLER? 1 6 20 27 90,1%
15.      ¿TE GUSTA LO QUE COBRAS DE GRATIFICACION? 3 11 14 28 79,8%
16.       ¿TE GUSTA QUE TE AYUDEN A BUSCAR TRABAJO FUERA DE 
LAMASTELLE? 7 11 4 22 62,1%

17.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE MEMORIA, 
RELAJACION, HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS 
DEL HOGAR, EDUCACION VIAL, DIETÉTICA, PASEOS, ? 

0 6 20 26 92,3%

18.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA, ATENCIÓN MÉDICA? 0 9 18 27 88,9%

19.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES EXTRALABORALES: 
GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE SALÓN, 
MANUALIDADES, PERCUSIÓN? 

4 4 9 17 76,5%

20.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE OCIO: FIESTAS, 
VISITAS Y SALIDAS, …? 0 4 23 27 95,1%

21.       ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 0 6 22 28 92,9%
22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES)? 3 8 17 28 83,3%
23.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN ACTIVIDADES PARA FAMILIAS? 0 4 24 28 95,2%
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USUARIOS CENTRO OCUPACIONAL: RESULTADOS ORDENADOS. 

  
º SATIS 

FACCION 

23.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN ACTIVIDADES PARA FAMILIAS? 95,2% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 95,1% 
20.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE OCIO: FIESTAS, 
VISITAS Y SALIDAS, …? 95,1% 

09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO? 92,9% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE 
TE ATIENDEN? 92,9% 

13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE 
VAS A HACER? 92,9% 

21.       ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 92,9% 
17.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE MEMORIA, 
RELAJACION, HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS 
DEL HOGAR, EDUCACION VIAL, DIETÉTICA, PASEOS, ? 

92,3% 

05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 91,7% 
10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 90,5% 

14.       ¿TE GUSTA QUE HAYA TRABAJO EN EL TALLER? 90,1% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS 
ALGO? 89,3% 

18.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA, ATENCIÓN MÉDICA? 88,9% 

01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 86,9% 
07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 86,9% 
12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  86,9% 
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO 
ANIMARIAS A VENIR? 85,7% 

22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES)? 83,3% 
15.      ¿TE GUSTA LO QUE COBRAS DE GRATIFICACION? 79,8% 
19.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES EXTRALABORALES: 
GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE SALÓN, 
MANUALIDADES, PERCUSIÓN? 

76,5% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 75,0% 
04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 73,8% 
16.       ¿TE GUSTA QUE TE AYUDEN A BUSCAR TRABAJO FUERA DE 
LAMASTELLE? 62,1% 
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USUARIOS CENTRO DIA: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total % 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  16 67 24% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 15 16 94% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la población) 15 67 22% 

    
¿OMO HAS CUBIERTO ESTA ENCUESTA? Total Respuestas %  
YO SOLO 0 0%  
ME HAN AYUDADO A CUBRIRLA 11 79%  
LA HAN CUBIERTO POR MI 3 21%  

Total respuestas recogidas: 14 100%  
    

GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1 y 2) % satisf Item 1 % satisf 

Item 2 
media % 

satisfacción global 
  91,1% 82,2% 86,7% 
 

  POCO NORMAL MUCHO TOTAL
º SATIS 

FACCION 

01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 0 4 11 15 91,1% 
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO 
ANIMARIAS A VENIR? 0 8 7 15 82,2% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 0 10 5 15 77,8% 
04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 0 13 2 15 71,1% 
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 0 5 10 15 88,9% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 0 8 7 15 82,2% 
07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 0 9 5 14 78,6% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO 
NECESITAS ALGO? 0 7 8 15 84,4% 

09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO? 0 9 6 15 80,0% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN 
CON RESPETO Y AMABILIDAD? 1 7 7 15 80,0% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS 
QUE TE ATIENDEN? 0 7 7 14 83,3% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  0 7 8 15 84,4% 
13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES 
QUE VAS A HACER? 1 6 6 13 79,5% 

14.       ¿TE GUSTA QUE HAYA TRABAJO EN EL TALLER? 1 8 5 14 76,2% 

15.      ¿TE GUSTA LO QUE COBRAS DE GRATIFICACION? 7 6 2 15 55,6% 
16.       ¿TE GUSTA QUE TE AYUDEN A BUSCAR TRABAJO FUERA DE 
LAMASTELLE? 4 4 1 9 55,6% 

17.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE MEMORIA, 
RELAJACION, HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, 
TAREAS DEL HOGAR, EDUCACION VIAL, DIETÉTICA, PASEOS, ? 

0 5 10 15 88,9% 

18.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA, ATENCIÓN MÉDICA? 1 7 5 13 76,9% 

19.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES 
EXTRALABORALES: GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, 
TEATRO, BAILES DE SALÓN, MANUALIDADES, PERCUSIÓN? 

2 4 1 7 61,9% 

20.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE OCIO: 
FIESTAS, VISITAS Y SALIDAS, …? 2 4 9 15 82,2% 

21.       ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 0 6 9 15 86,7% 
22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES)? 0 5 7 12 86,1% 
23.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN ACTIVIDADES PARA FAMILIAS? 0 7 6 13 82,1% 



10 
 

USUARIOS CENTRO DIA: RESULTADOS ORDENADOS. 

  
º SATIS 

FACCION 

01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 91,1% 
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 88,9% 
17.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE MEMORIA, 
RELAJACION, HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS 
DEL HOGAR, EDUCACION VIAL, DIETÉTICA, PASEOS, ? 

88,9% 

21.       ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 86,7% 
22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES)? 86,1% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS 
ALGO? 84,4% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  84,4% 
11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE 
TE ATIENDEN? 83,3% 

02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO 
ANIMARIAS A VENIR? 82,2% 

06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 82,2% 
20.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE OCIO: FIESTAS, 
VISITAS Y SALIDAS, …? 82,2% 

23.       ¿TE GUSTA QUE SE HAGAN ACTIVIDADES PARA FAMILIAS? 82,1% 
09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO? 80,0% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 80,0% 

13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE 
VAS A HACER? 79,5% 

07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 78,6% 
03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 77,8% 
18.       ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES DE LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA, ATENCIÓN MÉDICA? 76,9% 

14.       ¿TE GUSTA QUE HAYA TRABAJO EN EL TALLER? 76,2% 
04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 71,1% 
19.      ¿TE GUSTA PARTICIPAR EN ACTIVIDADES EXTRALABORALES: 
GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE SALÓN, 
MANUALIDADES, PERCUSIÓN? 

61,9% 

15.      ¿TE GUSTA LO QUE COBRAS DE GRATIFICACION? 55,6% 
16.       ¿TE GUSTA QUE TE AYUDEN A BUSCAR TRABAJO FUERA DE 
LAMASTELLE? 55,6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

USUARIOS CENTRO RICARDO BARO: 
 
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1 y 2) % satisf Item 1 % satisf Item 2 

media % 
satisfacción 

global 
  76,2% 75,0% 75,6% 
 

  POCO NORMAL MUCHO TOTAL 
º SATIS 

FACCION 
01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 0 5 2 7 76,2% 
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO 
ANIMARIAS A VENIR? 0 3 1 4 75,0% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 1 5 1 7 66,7% 
04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 0 6 1 7 71,4% 
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 0 4 3 7 81,0% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL 
CENTRO? 0 6 1 7 71,4% 

07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 0 5 0 5 66,7% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO 
NECESITAS ALGO? 1 5 1 7 66,7% 

09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN 
SU TRABAJO? 0 6 1 7 71,4% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN 
CON RESPETO Y AMABILIDAD? 1 5 1 7 66,7% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS 
QUE TE ATIENDEN? 0 6 1 7 71,4% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE 
ENTENDER?  0 6 1 7 71,4% 

13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS 
ACTIVIDADES QUE VAS A HACER? 1 2 0 3 55,6% 

14.       ¿TE GUSTA QUE SE DESARROLLEN ACTIVIDADES 
OCUPACIONALES (JARDINERÍA, MANUALIDADES ETC…)? 0 2 0 2 66,7% 

15.      ¿TE GUSTA QUE SE DESARROLLEN CAMPAMENTOS, 
VIAJES…? 0 3 4 7 85,7% 

16.      ¿TE GUSTA QUE SE REALICEN ACTIVIDADES DE 
DESARROLLO PERSONAL Y SOCIAL (HABILIDADES SOCIALES, 
AUTONOMÍA PERSONAL, …)? 

1 2 0 3 55,6% 

17.      ¿TE GUSTA QUE TE PROPORCIONEN ATENCIÓN 
TERAPÉUTICA INDIVIDUAL (LOGOPEDIA, ATENCIÓN 
PSICOLÓGICA, FISIOTERAPIA…)? 

1 1 2 4 75,0% 

18.      ¿TE GUSTA QUE TE PROPORCIONEN ATENCIÓN MÉDICA 
INDIVIDUAL (MÉDICO, ENFERMEROS, FISIOTERAPEUTA…) 0 4 1 5 73,3% 

19.       ¿TE GUSTA QUE SE REALICEN ACTIVIDADES DE OCIO 
DESDE EL PROPIO CENTRO (VISITAS CULTURALES, EVENTOS 
DEPORTIVOS, FIESTAS…)? 

0 3 1 4 75,0% 

20.      ¿TE GUSTA QUE SE CUIDEN Y SUPERVISEN 
ESPECIALMENTE TUS BIENES PERSONALES (ROPA, CALZADO, 
PENDIENTES…)? 

0 6 1 7 71,4% 

21.       ¿TE GUSTA QUE VIGILEN TU SEGURIDAD (INTENTAR 
EVITAR POSIBLES ACCIDENTES COMO CAÍDAS, SITUACIONES 
DE HETEROAGRESIVIDAD,ETC..)? 

0 5 0 5 66,7% 

22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 0 5 0 5 66,7% 
23.      ¿TE GUSTA QUE SE DESARROLLEN ACTIVIDADES Y 
SERVICIOS PARA LAS FAMILIAS (REUNIONES INFORMATIVAS, 
JORNADAS DE CONVIVENCIA…)? 

1 0 0 1 33,3% 
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USUARIOS CENTRO RICARDO BARO: RESULTADOS ORDENADOS. 

  
º SATIS 

FACCION 
15.      ¿TE GUSTA QUE SE DESARROLLEN CAMPAMENTOS, VIAJES…? 85,7% 
05.   ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 81,0% 
01.   ¿TE SIENTES BIEN EN ASPRONAGA? 76,2% 
02.   SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR AQUI, ¿LO ANIMARIAS A 
VENIR? 75,0% 

17.      ¿TE GUSTA QUE TE PROPORCIONEN ATENCIÓN TERAPÉUTICA 
INDIVIDUAL (LOGOPEDIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA, FISIOTERAPIA…)? 75,0% 

19.       ¿TE GUSTA QUE SE REALICEN ACTIVIDADES DE OCIO DESDE EL 
PROPIO CENTRO (VISITAS CULTURALES, EVENTOS DEPORTIVOS, FIESTAS…)? 75,0% 

18.      ¿TE GUSTA QUE TE PROPORCIONEN ATENCIÓN MÉDICA INDIVIDUAL 
(MÉDICO, ENFERMEROS, FISIOTERAPEUTA…) 73,3% 

04.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 71,4% 
06.   ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN EL CENTRO? 71,4% 
09.   ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU TRABAJO? 71,4% 

11.      ¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE TE 
ATIENDEN? 71,4% 

12.      ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER?  71,4% 
20.      ¿TE GUSTA QUE SE CUIDEN Y SUPERVISEN ESPECIALMENTE TUS 
BIENES PERSONALES (ROPA, CALZADO, PENDIENTES…)? 71,4% 

03.   ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 66,7% 
07.   ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DEL CENTRO? 66,7% 
08.   ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS ALGO? 66,7% 

10.      ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 66,7% 

21.       ¿TE GUSTA QUE VIGILEN TU SEGURIDAD (INTENTAR EVITAR 
POSIBLES ACCIDENTES COMO CAÍDAS, SITUACIONES DE 
HETEROAGRESIVIDAD,ETC..)? 

66,7% 

22.      ¿TE GUSTA EL SERVICIO DE COMEDOR? 66,7% 
14.       ¿TE GUSTA QUE SE DESARROLLEN ACTIVIDADES OCUPACIONALES 
(JARDINERÍA, MANUALIDADES ETC…)? 66,7% 

13.       ¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE VAS A 
HACER? 55,6% 

16.      ¿TE GUSTA QUE SE REALICEN ACTIVIDADES DE DESARROLLO 
PERSONAL Y SOCIAL (HABILIDADES SOCIALES, AUTONOMÍA PERSONAL, …)? 55,6% 

23.      ¿TE GUSTA QUE SE DESARROLLEN ACTIVIDADES Y SERVICIOS PARA 
LAS FAMILIAS (REUNIONES INFORMATIVAS, JORNADAS DE CONVIVENCIA…)? 33,3% 
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USUARIOS RESIDENCIAS: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total % 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  12 39 31% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 12 12 100% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la 
población) 12 39 31% 

    
¿OMO HAS CUBIERTO ESTA ENCUESTA? Total Respuestas %  
YO SOLO 1 8%  
ME HAN AYUDADO A CUBRIRLA 9 75%  
LA HAN CUBIERTO POR MI 2 17%  

Total respuestas recogidas: 12 100%  
    

GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1 y 2) % satisf Item 1 % satisf Item 2 media % 

satisfacción global 
  91,7% 93,9% 92,8% 
 

   POCO NORMAL MUCHO TOTAL
º SATIS 

FACCION

1 ¿TE SIENTES BIEN EN LA RESIDENCIA? 1 1 10 12 91,7%

2 
SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR A LA 
RESIDENCIA, ¿LO ANIMARIAS A VENIR? 0 2 9 11 93,9%

3 ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 1 6 5 12 77,8%
4 ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 0 5 7 12 86,1%
5 ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 1 0 11 12 94,4%

6 
¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN LA 
RESIDENCIA? 2 4 6 12 77,8%

7 ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DE LA RESIDENCIA? 0 4 8 12 88,9%

8 
¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO 
NECESITAS ALGO? 1 3 8 12 86,1%

9 
¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO? 1 1 10 12 91,7%

10 ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 1 1 10 12 91,7%

11 
¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE 
TE APOYAN? 1 2 9 12 88,9%

12 ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER? 1 3 8 12 86,1%

13 
¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE 
SE VAS A HACER? 1 4 6 11 81,8%

14 
¿TE GUSTA COMO ATIENDEN TUS NECESIDADES BÁSICAS 
(COMO COMIDA, ASEO...)? 1 2 9 12 88,9%

15 
¿TE GUSTA QUE DESDE RESIDENCIA SE COMUNIQUEN CON TU 
FAMIIA PARA INFORMARLOS SOBRE RECADOS, ESTADO DE 
SALUD, COMPORTAMIENTO? 

1 3 7 11 84,8%

16 
¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES COMO SALIDAS, 
CAMPAMENTOS..., QIE SE HACEN DESDE RESIDENCIAS? 4 3 5 12 69,4%

17 
¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE 
(VISITAS, SALIDAS, FIESTAS) QUE SE HACEN EN RES? 1 3 8 12 86,1%

18 
¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES DE OCIO (JUEGOS GRUPALES, 
CONVIVENCIA DE FAMILIAS, PROYECCIÓN DE PELÍCULAS....) 
QUE SE HACEN DENTRO DE LA RES? 

1 1 10 12 91,7%

19 ¿TE GUSTAN LOS MENUS DE LA RESIDENCIA? 1 8 3 12 72,2%
20 ¿TE GUSTA COMO FUNCIONA EL SERVICIO DE LAVANDERIA? 0 2 10 12 94,4%

21 
¿TE GUSTA CÓMO TE ENSEÑAN HÁBITOS DE HIGIENE, 
VESTIDO, VIDA INDEPENDIENTE, RELACIONES SOCIALES, 
PARA AYUDARTE A SER AUTÓNOMO? 

1 2 9 12 88,9%
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USUARIOS RESIDENCIAS: RESULTADOS ORDENADOS. 

 

   
º SATIS 

FACCION 

5 ¿CREES QUE TE AYUDAN Y TE CUIDAN? 94,4% 
20 ¿TE GUSTA COMO FUNCIONA EL SERVICIO DE LAVANDERIA? 94,4% 

2 
SI UN AMIGO O FAMILIAR NECESITARA VENIR A LA RESIDENCIA, ¿LO 
ANIMARIAS A VENIR? 93,9% 

1 ¿TE SIENTES BIEN EN LA RESIDENCIA? 91,7% 

9 ¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS HACEN BIEN SU 
TRABAJO? 91,7% 

10 
¿CREES QUE EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS TE TRATAN CON 
RESPETO Y AMABILIDAD? 91,7% 

18 
¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES DE OCIO (JUEGOS GRUPALES, 
CONVIVENCIA DE FAMILIAS, PROYECCIÓN DE PELÍCULAS....) QUE SE 
HACEN DENTRO DE LA RESIDENCIA? 

91,7% 

7 ¿TE GUSTAN LOS HORARIOS DE LA RESIDENCIA? 88,9% 

11 
¿TIENES CONFIANZA EN EL PERSONAL Y VOLUNTARIOS QUE TE 
APOYAN? 88,9% 

14 
¿TE GUSTA COMO ATIENDEN TUS NECESIDADES BÁSICAS (COMO 
COMIDA, ASEO...)? 88,9% 

21 
¿TE GUSTA CÓMO TE ENSEÑAN HÁBITOS DE HIGIENE, VESTIDO, 
VIDA INDEPENDIENTE, RELACIONES SOCIALES, PARA AYUDARTE A 
SER AUTÓNOMO? 

88,9% 

4 ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 86,1% 

8 ¿CREES QUE TE ATIENDEN RÁPIDO Y BIEN CUANDO NECESITAS 
ALGO? 86,1% 

12 ¿CREES QUE TE DAN INFORMACIÓN FÁCIL DE ENTENDER? 86,1% 

17 
¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE (VISITAS, 
SALIDAS, FIESTAS) QUE SE HACEN EN RESIDENCIAS? 86,1% 

15 
¿TE GUSTA QUE DESDE RESIDENCIA SE COMUNIQUEN CON TU 
FAMIIA PARA INFORMARLOS SOBRE RECADOS, ESTADO DE SALUD, 
COMPORTAMIENTO? 

84,8% 

13 
¿TE GUSTA QUE HAGAN UN PLAN CON LAS ACTIVIDADES QUE SE VAS 
A HACER? 81,8% 

3 ¿CREES QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS? 77,8% 
6 ¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES QUE HACES EN LA RESIDENCIA? 77,8% 
19 ¿TE GUSTAN LOS MENUS DE LA RESIDENCIA? 72,2% 

16 
¿TE GUSTAN LAS ACTIVIDADES COMO SALIDAS, CAMPAMENTOS..., 
QIE SE HACEN DESDE RESIDENCIAS? 69,4% 

 

 

 

 

 

 

 

 



15 
 

ENCUESTAS FAMILIAS: 

FAMILIAS ASPRONAGA TOTAL: 
  

COL CLL CRB RES OCI MEDIA 
GLOBAL

GRADO DE SATISFACCION GLOBAL 90,5% 89,2% 86,1% 90,5%   89,1% 
       

GRADO DE SATISFACCION (Items Generales) COL CLL CRB RES OCI MEDIA 
GLOBAL

01.   ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON 
EL SERVICIO QUE SE PRESTA A SU FAMILIAR? 91,7% 88,4% 85,7% 89,3%   88,8% 

03.   ¿RECOMENDARÍA  A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE 
CENTRO SI LO NECESITARA? 86,1% 89,9% 87,5% 92,9%   89,1% 

04.   ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON 
CÓMODAS Y FUNCIONALES? 55,6% 80,9% 70,8% 75,0%   70,6% 

05.   ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN 
LIMPIAS? 83,3% 85,2% 92,9% 89,3%   87,7% 

06.   ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS 
TÉCNICOS ADECUADOS? 77,8% 84,1% 70,8% 89,3%   80,5% 

07.   ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN 
CUIDADO Y ATENCION ADECUADOS? 91,7% 88,4% 85,7% 89,3%   88,8% 

08.   ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFÍAR EN ASPRONAGA 
Y SUS PROFESIONALES? 86,1% 92,3% 91,7% 92,9%   90,7% 

09.   ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTAN 
ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 77,8% 82,8% 82,1% 82,1%   81,2% 

10. ¿CREE USTED QUE LE ATIENDEN DE FORMA RAPIDA Y 
ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 94,4% 90,7% 85,7% 85,7%   89,1% 

11. ¿CREE USTED QUE  LA INFORMACION QUE LE DAN 
SOBRE EL CENTRO Y SU FAMILIAR ES ADECUADA? 91,7% 84,6% 75,0% 89,3%   85,1% 

12. ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS 
CONOCIMIENTOS PARA DESARROLLAR BIEN SU 
TRABAJO? 

94,4% 81,6% 78,6% 82,1%   84,2% 

13. ¿CREE QUE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS 
CON AMABILIDAD Y RESPETO? 91,7% 91,3% 91,7% 89,3%   91,0% 

14. ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE 
RESPETA LA INTIMIDAD DE SU FAMILIAR? 88,9% 89,3% 96,4% 92,9%   91,9% 

15. ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO 
SEGÚN SUS NECESIDADES? 88,9% 85,4% 85,7% 82,1%   85,5% 

16. ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS 
OPINIONES Y LAS DE SU FAMILIAR? 89,3% 82,6% 75,0% 85,7%   83,2% 
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FAMILIAS COLEGIO: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total %  
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  15 54 27,8%  
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 9 15 60,0%  
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la población) 9 54 16,7%  
     
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1, 2 y 3) % satisf 

Item 1 
% satisf 
Item 2 

% satisf 
Item 3 

media % 
satisfacción 

global 
  91,7% 93,8% 86,1% 90,5% 
     
RELACION FAMILIAR (SOBRE QUIEN CONTESTA LA 
ENCUESTA): 

Total 
Respuestas % 

  
PADRE/MADRE 8 89%   
HERMANO/A 1 11%   
TUTOR 0 0%   
OTRA RELACIÓN 0 0%   

Total respuestas recogidas: 9 100%   
     
SU EDAD ES Total 

Respuestas %   
MENOS DE 40 AÑOS 2 22%   
ENTRE 40 Y 65 AÑOS 7 78%   
MÁS DE 65 AÑOS 0 0%   

Total respuestas recogidas: 9 100%   
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  NADA POCO BASTANTE MUCHO TOTAL
º SATIS 

FACCION 
01.      ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL 
SERVICIO QUE SE PRESTA A SU HIJO? 0 0 3 6 9 91,7% 

02.      ¿CREE QUE SU HIJO SE SIENTE BIEN EN EL COLEGIO? 0 0 2 6 8 93,8% 
03.      ¿RECOMENDARÍA  A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE 
COLEGIO SI LO NECESITARA? 0 0 5 4 9 86,1% 

04.      ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON 
CÓMODAS Y FUNCIONALES? 2 4 2 1 9 55,6% 

05.      ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTAN 
LIMPIAS? 0 0 6 3 9 83,3% 

06.      ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS 
TECNICOS ADECUADOS? 0 1 6 2 9 77,8% 

07.      ¿CREE USTED QUE SU HIJO RECIBE UN CUIDADO Y 
ATENCION ADECUADOS? 0 0 3 6 9 91,7% 

08.      ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFÍAR EN ASPRONAGA Y 
SUS PROFESIONALES? 0 1 3 5 9 86,1% 

09.      ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTAN 
ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 0 3 2 4 9 77,8% 

10.   ¿CREE USTED QUE LE ATIENDEN DE FORMA RAPIDA Y 
ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 0 0 2 7 9 94,4% 

11.   ¿CREE USTED QUE LA INFORMACION QUE LE DAN 
SOBRE EL COLEGIO Y SU HIJO ES ADECUADA? 0 0 3 6 9 91,7% 

12.   ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS 
CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA DESARROLLAR BIEN SU 
TRABAJO? 

0 0 2 7 9 94,4% 

13.   ¿CREE QUE SE TRATA A LOS ALUMNOS Y FAMILIAS CON 
AMABILIDAD Y RESPETO? 0 0 3 6 9 91,7% 

14.   ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE 
RESPETA LA INTIMIDAD DE LOS ALUMNOS? 0 0 4 5 9 88,9% 

15.   ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA ALUMNO SEGÚN 
SUS NECESIDADES? 0 0 4 5 9 88,9% 

16.   ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA LAS 
OPINIONES Y NECESIDADES DE LOS ALUMNOS? 0 0 3 4 7 89,3% 

17.   ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA LAS IDEAS Y 
SUGERENCIAS QUE APORTAN LAS FAMILIAS? 0 0 6 3 9 83,3% 

18.   ¿CREE USTED QUE LA COMUNICACIÓN ENTRE EL 
PERSONAL DEL COLEGIO (TANTO DOCENTE COMO NO 
DOCENTE) Y LAS FAMILIAS ES ADECUADA? (ENTREVISTAS, 
AGENDAS, CORREOS ELECTRÓNICOS, CIRCULARES…) 

0 0 3 4 7 89,3% 

19.   ¿CREE QUE EL COLEGIO LE MANTIENE INFORMADO 
SOBRE LOS DIVERSOS PROYECTOS EN LOS QUE SE ESTÁ 
TRABAJANDO? 

0 1 4 4 9 83,3% 

20.   ¿CREE USTED QUE LA ACTUACION DIDACTICA QUE SE 
DA A SU HIJO EN EL COLEGIO ES ADECUADA? 0 0 3 5 8 90,6% 

21.   ¿CREE USTED QUE LA ORIENTACION ACADEMICA Y 
PROFESIONAL QUE PROPORCIONAN LOS PROFESIONALES A 
SU HIJO ES ADECUADA? 

0 0 2 5 7 92,9% 

22.   ¿CREE USTED QUE LOS RESULTADOS ACADEMICOS 
ALCANZADOS POR SU HIJO SON ADECUADOS? 0 0 5 2 7 82,1% 

23.   ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS 
(CELEBRACIONES, SALIDAS, ETC.) QUE SE REALIZAN EN EL 
COLEGIO SON ADECUADAS? 

0 0 5 4 9 86,1% 

24.   ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 0 0 4 4 8 87,5% 
25.   ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE 
(AUTOBUSES) ES ADECUADO? 0 0 3 5 8 90,6% 
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FAMILIAS COLEGIO: RESULTADOS ORDENADOS. 

  º SATIS FACCION

10.   ¿CREE USTED QUE LE ATIENDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO NECESITA 
ALGO? 94,4% 

12.   ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA 
DESARROLLAR BIEN SU TRABAJO? 94,4% 

02.      ¿CREE QUE SU HIJO SE SIENTE BIEN EN EL COLEGIO? 93,8% 

21.   ¿CREE USTED QUE LA ORIENTACION ACADEMICA Y PROFESIONAL QUE PROPORCIONAN 
LOS PROFESIONALES A SU HIJO ES ADECUADA? 92,9% 

01.      ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE PRESTA A SU 
HIJO? 91,7% 

07.      ¿CREE USTED QUE SU HIJO RECIBE UN CUIDADO Y ATENCION ADECUADOS? 91,7% 

11.   ¿CREE USTED QUE LA INFORMACION QUE LE DAN SOBRE EL COLEGIO Y SU HIJO ES 
ADECUADA? 91,7% 

13.   ¿CREE QUE SE TRATA A LOS ALUMNOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y RESPETO? 91,7% 

20.   ¿CREE USTED QUE LA ACTUACION DIDACTICA QUE SE DA A SU HIJO EN EL COLEGIO ES 
ADECUADA? 90,6% 

25.   ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES) ES ADECUADO? 90,6% 

16.   ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA LAS OPINIONES Y NECESIDADES DE LOS 
ALUMNOS? 89,3% 

18.   ¿CREE USTED QUE LA COMUNICACIÓN ENTRE EL PERSONAL DEL COLEGIO (TANTO 
DOCENTE COMO NO DOCENTE) Y LAS FAMILIAS ES ADECUADA? (ENTREVISTAS, AGENDAS, 
CORREOS ELECTRÓNICOS, CIRCULARES…) 

89,3% 

14.   ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA INTIMIDAD DE LOS 
ALUMNOS? 88,9% 

15.   ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA ALUMNO SEGÚN SUS NECESIDADES? 88,9% 

24.   ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 87,5% 

03.      ¿RECOMENDARÍA  A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE COLEGIO SI LO NECESITARA? 86,1% 

08.      ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFÍAR EN ASPRONAGA Y SUS PROFESIONALES? 86,1% 

23.   ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS (CELEBRACIONES, SALIDAS, ETC.) QUE 
SE REALIZAN EN EL COLEGIO SON ADECUADAS? 

86,1% 

05.      ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTAN LIMPIAS? 
83,3% 

17.   ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA LAS IDEAS Y SUGERENCIAS QUE APORTAN LAS 
FAMILIAS? 83,3% 

19.   ¿CREE QUE EL COLEGIO LE MANTIENE INFORMADO SOBRE LOS DIVERSOS PROYECTOS EN 
LOS QUE SE ESTÁ TRABAJANDO? 83,3% 

22.   ¿CREE USTED QUE LOS RESULTADOS ACADEMICOS ALCANZADOS POR SU HIJO SON 
ADECUADOS? 82,1% 

06.      ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TECNICOS ADECUADOS? 
77,8% 

09.      ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTAN ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 77,8% 
04.      ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 55,6% 
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FAMILIAS CLL  
(CENTRO OCUPACIONAL Y CENTRO DE DIA): 
ENCUESTAS REALIZADAS: C.O. C.DIA MEDIA 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  35% 34% 34,2% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 56% 41% 48,2% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la población) 19% 14% 16,5% 

    
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de RR a las preguntas 1 y 3) C.O. C.DIA MEDIA 
  90,8% 87,5% 89,2% 

    
RELACION FAMILIAR (SOBRE QUIEN CONTESTA LA ENCUESTA): C.O. C.DIA MEDIA 
PADRE/MADRE 40% 78% 59% 
HERMANO/A 40% 11% 26% 
TUTOR 8% 11% 10% 
OTRA RELACIÓN 12% 0% 6% 

Total 100% 100% 100% 
    

SU EDAD ES C.O. C.DIA MEDIA 
MENOS DE 40 AÑOS 0% 0% 0% 
ENTRE 40 Y 65 AÑOS 71% 56% 63% 
MÁS DE 65 AÑOS 29% 44% 37% 

Total 100% 100% 100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20 
 

 C.O. C.DIA MEDIA 
1 ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE PRESTA A SU 

FAMILIAR? 90,6% 86,1% 88,4% 

2 ¿SE SIENTE USTED SATISFECHO CON LA INFORMACIÓN Y ASESORAMIENTO QUE RECIBE 
EN RELACIÓN CON SU FAMILIAR? 85,4% 86,1% 85,8% 

3 ¿RECOMENDARÍA A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI LO NECESITARA? 91,0% 88,9% 89,9% 
4 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 81,3% 80,6% 80,9% 
5 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 89,1% 81,3% 85,2% 
6 ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TECNICOS ADECUADOS? 84,8% 83,3% 84,1% 
7 ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y ATENCIÓN ADECUADOS? 90,6% 86,1% 88,4% 
8 ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFIAR EN ASPRONAGA Y SUS PROFESIONALES? 95,7% 88,9% 92,3% 
9 ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTÁN ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 82,3% 83,3% 82,8% 
10 ¿CREE USTED QUE LE ATEINDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO NECESITA 

ALGO? 89,8% 91,7% 90,7% 

11 ¿CREE USTED QUE LA INFORMACIÓN QUE LE DAN SOBRE EL CENTRO Y SU FAMILIAR ES 
ADECUADA? 85,9% 83,3% 84,6% 

12 ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA 
DESARROLLAR BIEN SU TRABAJO? 85,4% 77,8% 81,6% 

13 ¿CREE QYE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y RESPETO? 93,8% 88,9% 91,3% 
14 ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA INTIMIDAD DE SU 

FAMILIAR? 92,4% 86,1% 89,3% 

15 ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN SUS NECESIDADES? 84,8% 86,1% 85,4% 
16 ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES Y LAS DE SU FAMILIAR? 87,5% 77,8% 82,6% 
17 ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII)QUE SE DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ 

ADAPTADO A SUS NECESIDADES? 82,6% 77,8% 80,2% 

18 ¿CREE QUE SON ADECUADOS LOS TRABAJOS QUE SE DESARROLLAN EN LOS TALLERES? 90,2% 80,6% 85,4% 
19 ¿CREE QUE LA GRATIFICACIÓN QUE RECIBE SU FAMILIAR ES ADECUADA? 68,2% 66,7% 67,4% 
20 ¿CREE QUE EL CENTRO FOMENTA LA INSERECIÓN LABORAL EN EMPRESAS O CENTROS 

ESPECIALES DE EMPLEO? 82,1% 71,9% 77,0% 

21 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE MEMORIA, RELAJACIÓN, HABILIDADES SOCIALES, 
SALUD BUCODENTAL, TAREAS DEL HOGAR, EDUCACIÓN VIAL, DIETÉTICA, 
PASEOS...ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES DE SU FAMILIAR? 

91,3% 81,3% 86,3% 

22 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS (LOGOPEDIA, FISIOTERAPIA, ATENCIÓN 
PSICOLÓGICA Y ATENCIÓN MÉDICA) ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E 
INTERESES DE SU FAMILIAR? 

87,5% 77,8% 82,6% 

23 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES EXTRALABORALES (GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, 
TEATRO, BAILES DE SALÓN, MANUALIDADES...)ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES 
E INTERESES DE SU FAMILIAR? 

88,0% 87,5% 87,8% 

24 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL SE REALIZAN SUFICIENTES ACTIVIDADES DE OCIO? 
(FIESTAS, VISITAS Y SALIDAS...)? 86,4% 84,4% 85,4% 

25 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 89,1% 83,3% 86,2% 
26 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES) ES ADECUADO? 83,8% 88,9% 86,4% 
27 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS PARA FAMILIAS 

SON ADECUADAS? 88,3% 78,1% 83,2% 
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FAMILIAS CLL: RESULTADOS ORDENADOS. 

  
  

º 
SATISFACCION

8 
¿CREE USTED QUE PUEDE CONFIAR EN ASPRONAGA Y SUS PROFESIONALES? 92,27%

13 ¿CREE QYE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y RESPETO? 91,32%
10 

¿CREE USTED QUE LE ATEINDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 90,72%
3 

¿RECOMENDARÍA A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI LO NECESITARA? 89,94%
14 ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA INTIMIDAD DE SU 

FAMILIAR? 89,25%
1 ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE PRESTA A SU 

FAMILIAR? 88,37%
7 ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y ATENCIÓN ADECUADOS? 88,37%
23 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES EXTRALABORALES (GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, 

TEATRO, BAILES DE SALÓN, MANUALIDADES...)ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E 
INTERESES DE SU FAMILIAR? 87,77%

26 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES) ES ADECUADO? 86,36%
21 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE MEMORIA, RELAJACIÓN, HABILIDADES SOCIALES, SALUD 

BUCODENTAL, TAREAS DEL HOGAR, EDUCACIÓN VIAL, DIETÉTICA, PASEOS...ESTÁN 
ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES DE SU FAMILIAR? 86,28%

25 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 86,23%
2 ¿SE SIENTE USTED SATISFECHO CON LA INFORMACIÓN Y ASESORAMIENTO QUE RECIBE EN 

RELACIÓN CON SU FAMILIAR? 85,76%
15 ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN SUS NECESIDADES? 85,45%
18 ¿CREE QUE SON ADECUADOS LOS TRABAJOS QUE SE DESARROLLAN EN LOS TALLERES? 85,39%
24 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL SE REALIZAN SUFICIENTES ACTIVIDADES DE OCIO? 

(FIESTAS, VISITAS Y SALIDAS...)? 85,37%
5 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 85,19%
11 ¿CREE USTED QUE LA INFORMACIÓN QUE LE DAN SOBRE EL CENTRO Y SU FAMILIAR ES 

ADECUADA? 84,60%
6 ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TECNICOS ADECUADOS? 84,06%
27 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS PARA FAMILIAS SON 

ADECUADAS? 83,23%
9 ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTÁN ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 82,81%
16 ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES Y LAS DE SU FAMILIAR? 82,64%
22 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS (LOGOPEDIA, FISIOTERAPIA, ATENCIÓN 

PSICOLÓGICA Y ATENCIÓN MÉDICA) ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES 
DE SU FAMILIAR? 82,64%

12 ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA 
DESARROLLAR BIEN SU TRABAJO? 81,60%

4 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 80,90%
17 ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII)QUE SE DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ 

ADAPTADO A SUS NECESIDADES? 80,19%
20 ¿CREE QUE EL CENTRO FOMENTA LA INSERECIÓN LABORAL EN EMPRESAS O CENTROS 

ESPECIALES DE EMPLEO? 77,01%
19 ¿CREE QUE LA GRATIFICACIÓN QUE RECIBE SU FAMILIAR ES ADECUADA? 67,42%
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FAMILIAS CENTRO OCUPACIONAL: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total % 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  45 130 35% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 25 45 56% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la población) 25 130 19% 

    
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1 y 3) 

% satisf 
Item 1 

% 
satisf 
Item 3 

media % 
satisfacción 

global 
  90,6% 91,0% 90,8% 

    
RELACION FAMILIAR (SOBRE QUIEN CONTESTA LA 
ENCUESTA): 

Total 
Respuestas % 

 
PADRE/MADRE 10 40%  
HERMANO/A 10 40%  
TUTOR 2 8%  
OTRA RELACIÓN 3 12%  

Total respuestas recogidas: 25 100%  
    
SU EDAD ES Total 

Respuestas %  
MENOS DE 40 AÑOS 0 0%  
ENTRE 40 Y 65 AÑOS 17 71%  
MÁS DE 65 AÑOS 7 29%  

Total respuestas recogidas: 24 100%  
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  NADA POCO BASTANTE MUCHO TOTAL

º SATIS 
FACCION 

1 ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL 
SERVICIO QUE SE PRESTA A SU FAMILIAR? 0 0 9 15 24 90,6% 

2 ¿SE SIENTE USTED SATISFECHO CON LA INFORMACIÓN Y 
ASESORAMIENTO QUE RECIBE EN RELACIÓN CON SU 
FAMILIAR? 

0 1 12 11 24 85,4% 

3 ¿RECOMENDARÍA A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI 
LO NECESITARA? 0 1 7 17 25 91,0% 

4 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y 
FUNCIONALES? 0 1 16 7 24 81,3% 

5 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 0 0 10 13 23 89,1% 
6 ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TECNICOS 

ADECUADOS? 0 0 14 9 23 84,8% 

7 ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y 
ATENCIÓN ADECUADOS? 0 0 9 15 24 90,6% 

8 ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFIAR EN ASPRONAGA Y SUS 
PROFESIONALES? 0 0 4 19 23 95,7% 

9 ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTÁN ADAPTADOS A 
SUS NECESIDADES? 0 1 15 8 24 82,3% 

10 ¿CREE USTED QUE LE ATEINDEN DE FORMA RAPIDA Y 
ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 0 0 9 13 22 89,8% 

11 ¿CREE USTED QUE LA INFORMACIÓN QUE LE DAN SOBRE EL 
CENTRO Y SU FAMILIAR ES ADECUADA? 1 0 10 12 23 85,9% 

12 ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS 
CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA DESARROLLAR BIEN 
SU TRABAJO? 

0 0 14 10 24 85,4% 

13 ¿CREE QYE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON 
AMABILIDAD Y RESPETO? 0 0 6 18 24 93,8% 

14 ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE 
RESPETA LA INTIMIDAD DE SU FAMILIAR? 0 0 7 16 23 92,4% 

15 ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN 
SUS NECESIDADES? 0 0 14 9 23 84,8% 

16 ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES 
Y LAS DE SU FAMILIAR? 0 0 12 12 24 87,5% 

17 ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII)QUE SE 
DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ ADAPTADO A SUS 
NECESIDADES? 

0 0 16 7 23 82,6% 

18 ¿CREE QUE SON ADECUADOS LOS TRABAJOS QUE SE 
DESARROLLAN EN LOS TALLERES? 0 0 9 14 23 90,2% 

19 ¿CREE QUE LA GRATIFICACIÓN QUE RECIBE SU FAMILIAR 
ES ADECUADA? 2 6 10 4 22 68,2% 

20 ¿CREE QUE EL CENTRO FOMENTA LA INSERECIÓN LABORAL 
EN EMPRESAS O CENTROS ESPECIALES DE EMPLEO? 0 1 13 7 21 82,1% 

21 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE MEMORIA, RELAJACIÓN, 
HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS DEL 
HOGAR, EDUCACIÓN VIAL, DIETÉTICA, PASEOS...ESTÁN 
ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES DE SU 
FAMILIAR? 

0 0 8 15 23 91,3% 

22 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS (LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA Y ATENCIÓN 
MÉDICA) ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E 
INTERESES DE SU FAMILIAR? 

0 0 12 12 24 87,5% 

23 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES EXTRALABORALES 
(GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE 
SALÓN, MANUALIDADES...)ESTÁN ADAPTADAS A LAS 
NECESIDADES E INTERESES DE SU FAMILIAR? 

0 0 11 12 23 88,0% 

24 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL SE REALIZAN 
SUFICIENTES ACTIVIDADES DE OCIO? (FIESTAS, VISITAS Y 
SALIDAS...)? 

0 0 12 10 22 86,4% 

25 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 0 0 10 13 23 89,1% 
26 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES) ES 

ADECUADO? 1 0 8 8 17 83,8% 

27 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL LAS ACTIVIDADES Y 
SERVICIOS PARA FAMILIAS SON ADECUADAS? 0 0 7 8 15 88,3% 
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FAMILIAS CENTRO OCUPACIONAL: RESULTADOS ORDENADOS. 

 
  º SATIS FACCION

8 ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFIAR EN ASPRONAGA Y SUS PROFESIONALES? 95,7% 

13 ¿CREE QYE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y RESPETO? 93,8% 

14 ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA INTIMIDAD DE SU 
FAMILIAR? 92,4% 

21 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE MEMORIA, RELAJACIÓN, HABILIDADES SOCIALES, SALUD 
BUCODENTAL, TAREAS DEL HOGAR, EDUCACIÓN VIAL, DIETÉTICA, PASEOS...ESTÁN 
ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES DE SU FAMILIAR? 91,3% 

3 ¿RECOMENDARÍA A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI LO NECESITARA? 91,0% 

1 ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE PRESTA A SU 
FAMILIAR? 90,6% 

7 ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y ATENCIÓN ADECUADOS? 90,6% 

18 ¿CREE QUE SON ADECUADOS LOS TRABAJOS QUE SE DESARROLLAN EN LOS TALLERES? 90,2% 

10 ¿CREE USTED QUE LE ATEINDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 89,8% 

5 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 89,1% 
25 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 89,1% 
27 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS PARA FAMILIAS SON 

ADECUADAS? 88,3% 

23 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES EXTRALABORALES (GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, 
TEATRO, BAILES DE SALÓN, MANUALIDADES...)ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E 
INTERESES DE SU FAMILIAR? 

88,0% 

16 ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES Y LAS DE SU FAMILIAR? 87,5% 

22 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS (LOGOPEDIA, FISIOTERAPIA, ATENCIÓN 
PSICOLÓGICA Y ATENCIÓN MÉDICA) ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES 
DE SU FAMILIAR? 

87,5% 

24 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL SE REALIZAN SUFICIENTES ACTIVIDADES DE OCIO? 
(FIESTAS, VISITAS Y SALIDAS...)? 86,4% 

11 ¿CREE USTED QUE LA INFORMACIÓN QUE LE DAN SOBRE EL CENTRO Y SU FAMILIAR ES 
ADECUADA? 85,9% 

2 ¿SE SIENTE USTED SATISFECHO CON LA INFORMACIÓN Y ASESORAMIENTO QUE RECIBE EN 
RELACIÓN CON SU FAMILIAR? 85,4% 

12 ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA 
DESARROLLAR BIEN SU TRABAJO? 85,4% 

6 ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TECNICOS ADECUADOS? 84,8% 
15 ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN SUS NECESIDADES? 84,8% 

26 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES) ES ADECUADO? 83,8% 
17 ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII)QUE SE DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ 

ADAPTADO A SUS NECESIDADES? 82,6% 

9 ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTÁN ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 82,3% 

20 ¿CREE QUE EL CENTRO FOMENTA LA INSERECIÓN LABORAL EN EMPRESAS O CENTROS 
ESPECIALES DE EMPLEO? 82,1% 

4 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 81,3% 
19 ¿CREE QUE LA GRATIFICACIÓN QUE RECIBE SU FAMILIAR ES ADECUADA? 68,2% 

 

 

 



25 
 

FAMILIAS CENTRO DIA: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total % 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  22 65 34% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 9 22 41% 
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la población) 9 65 14% 

    
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1 y 3) % satisf 

Item 1 

% 
satisf 
Item 3 

media % 
satisfacción 

global 
  86% 89% 87,5% 

    
RELACION FAMILIAR (SOBRE QUIEN CONTESTA LA 
ENCUESTA): 

Total 
Respuestas % 

 
PADRE/MADRE 7 78%  
HERMANO/A 1 11%  
TUTOR 1 11%  
OTRA RELACIÓN 0 0%  

Total respuestas recogidas: 9 100%  
    
SU EDAD ES Total 

Respuestas %  
MENOS DE 40 AÑOS 0 0%  
ENTRE 40 Y 65 AÑOS 5 56%  
MÁS DE 65 AÑOS 4 44%  

Total respuestas recogidas: 9 100%  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26 
 

 
  NADA POCO BASTANTE MUCHO TOTAL

º SATIS 
FACCION 

1 ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL 
SERVICIO QUE SE PRESTA A SU FAMILIAR? 0 0 5 4 9 86,1% 

2 ¿SE SIENTE USTED SATISFECHO CON LA INFORMACIÓN Y 
ASESORAMIENTO QUE RECIBE EN RELACIÓN CON SU 
FAMILIAR? 

0 0 5 4 9 86,1% 

3 ¿RECOMENDARÍA A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI 
LO NECESITARA? 0 0 4 5 9 88,9% 

4 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y 
FUNCIONALES? 0 0 7 2 9 80,6% 

5 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 0 0 6 2 8 81,3% 
6 ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TECNICOS 

ADECUADOS? 0 0 6 3 9 83,3% 

7 ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y 
ATENCIÓN ADECUADOS? 0 1 3 5 9 86,1% 

8 ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFIAR EN ASPRONAGA Y SUS 
PROFESIONALES? 0 0 4 5 9 88,9% 

9 ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTÁN ADAPTADOS A 
SUS NECESIDADES? 0 0 6 3 9 83,3% 

10 ¿CREE USTED QUE LE ATEINDEN DE FORMA RAPIDA Y 
ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 0 0 3 6 9 91,7% 

11 ¿CREE USTED QUE LA INFORMACIÓN QUE LE DAN SOBRE EL 
CENTRO Y SU FAMILIAR ES ADECUADA? 0 0 6 3 9 83,3% 

12 ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS 
CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA DESARROLLAR BIEN 
SU TRABAJO? 

0 0 8 1 9 77,8% 

13 ¿CREE QYE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON 
AMABILIDAD Y RESPETO? 0 0 4 5 9 88,9% 

14 ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE 
RESPETA LA INTIMIDAD DE SU FAMILIAR? 0 0 5 4 9 86,1% 

15 ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN 
SUS NECESIDADES? 0 0 5 4 9 86,1% 

16 ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES 
Y LAS DE SU FAMILIAR? 0 1 6 2 9 77,8% 

17 ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII)QUE SE 
DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ ADAPTADO A SUS 
NECESIDADES? 

0 1 6 2 9 77,8% 

18 ¿CREE QUE SON ADECUADOS LOS TRABAJOS QUE SE 
DESARROLLAN EN LOS TALLERES? 0 0 7 2 9 80,6% 

19 ¿CREE QUE LA GRATIFICACIÓN QUE RECIBE SU FAMILIAR 
ES ADECUADA? 1 3 3 2 9 66,7% 

20 ¿CREE QUE EL CENTRO FOMENTA LA INSERECIÓN LABORAL 
EN EMPRESAS O CENTROS ESPECIALES DE EMPLEO? 0 1 7 0 8 71,9% 

21 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE MEMORIA, RELAJACIÓN, 
HABILIDADES SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS DEL 
HOGAR, EDUCACIÓN VIAL, DIETÉTICA, PASEOS...ESTÁN 
ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES DE SU 
FAMILIAR? 

0 1 4 3 8 81,3% 

22 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS (LOGOPEDIA, 
FISIOTERAPIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA Y ATENCIÓN 
MÉDICA) ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E 
INTERESES DE SU FAMILIAR? 

0 1 6 2 9 77,8% 

23 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES EXTRALABORALES 
(GIMNASIA, FORMACIÓN PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE 
SALÓN, MANUALIDADES...)ESTÁN ADAPTADAS A LAS 
NECESIDADES E INTERESES DE SU FAMILIAR? 

0 0 3 3 6 87,5% 

24 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL SE REALIZAN 
SUFICIENTES ACTIVIDADES DE OCIO? (FIESTAS, VISITAS Y 
SALIDAS...)? 

0 0 5 3 8 84,4% 

25 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 0 0 6 3 9 83,3% 
26 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES) ES 

ADECUADO? 0 0 4 5 9 88,9% 

27 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL LAS ACTIVIDADES Y 
SERVICIOS PARA FAMILIAS SON ADECUADAS? 0 0 7 1 8 78,1% 
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FAMILIAS CENTRO DIA: RESULTADOS ORDENADOS. 

 
  

º SATIS 
FACCION 

10 ¿CREE USTED QUE LE ATEINDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO 
NECESITA ALGO? 91,7% 

3 ¿RECOMENDARÍA A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI LO 
NECESITARA? 88,9% 

8 ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFIAR EN ASPRONAGA Y SUS PROFESIONALES? 88,9% 

13 ¿CREE QYE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y 
RESPETO? 88,9% 

26 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE TRANSPORTE (AUTOBUSES) ES ADECUADO? 88,9% 
23 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES EXTRALABORALES (GIMNASIA, FORMACIÓN 

PERMANENTE, TEATRO, BAILES DE SALÓN, MANUALIDADES...)ESTÁN 
ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES DE SU FAMILIAR? 

87,5% 

1 ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE 
PRESTA A SU FAMILIAR? 86,1% 

2 ¿SE SIENTE USTED SATISFECHO CON LA INFORMACIÓN Y ASESORAMIENTO 
QUE RECIBE EN RELACIÓN CON SU FAMILIAR? 86,1% 

7 ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y ATENCIÓN 
ADECUADOS? 86,1% 

14 ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA INTIMIDAD 
DE SU FAMILIAR? 86,1% 

15 ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN SUS NECESIDADES? 86,1% 

24 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL SE REALIZAN SUFICIENTES 
ACTIVIDADES DE OCIO? (FIESTAS, VISITAS Y SALIDAS...)? 84,4% 

6 ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TECNICOS ADECUADOS? 83,3% 
9 ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTÁN ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 83,3% 

11 ¿CREE USTED QUE LA INFORMACIÓN QUE LE DAN SOBRE EL CENTRO Y SU 
FAMILIAR ES ADECUADA? 83,3% 

25 ¿CREE QUE EL SERVICIO DE COMEDOR ES ADECUADO? 83,3% 
5 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 81,3% 
21 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE MEMORIA, RELAJACIÓN, HABILIDADES 

SOCIALES, SALUD BUCODENTAL, TAREAS DEL HOGAR, EDUCACIÓN VIAL, 
DIETÉTICA, PASEOS...ESTÁN ADAPTADAS A LAS NECESIDADES E INTERESES 
DE SU FAMILIAR? 

81,3% 

4 ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 80,6% 
18 ¿CREE QUE SON ADECUADOS LOS TRABAJOS QUE SE DESARROLLAN EN LOS 

TALLERES? 80,6% 

27 ¿CREE QUE EN EL CENTRO LABORAL LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS PARA 
FAMILIAS SON ADECUADAS? 78,1% 

12 ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS NECESARIOS 
PARA DESARROLLAR BIEN SU TRABAJO? 77,8% 

16 ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES Y LAS DE SU 
FAMILIAR? 77,8% 

17 ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII)QUE SE DESARROLLA CON SU 
FAMILIAR ESTÁ ADAPTADO A SUS NECESIDADES? 77,8% 

22 ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS (LOGOPEDIA, FISIOTERAPIA, 
ATENCIÓN PSICOLÓGICA Y ATENCIÓN MÉDICA) ESTÁN ADAPTADAS A LAS 
NECESIDADES E INTERESES DE SU FAMILIAR? 

77,8% 

20 ¿CREE QUE EL CENTRO FOMENTA LA INSERECIÓN LABORAL EN EMPRESAS O 
CENTROS ESPECIALES DE EMPLEO? 71,9% 

19 ¿CREE QUE LA GRATIFICACIÓN QUE RECIBE SU FAMILIAR ES ADECUADA? 66,7% 
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FAMILIAS CENTRO RICARDO BARO: 
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1, 2 y 3) 

% satisf 
Item 1 

% satisf 
Item 2 

% satisf 
Item 3 

media % satisfacción 
global 

  85,7% 85,0% 87,5% 86,1% 
 

  
NAD

A 
POC

O 
BASTA

NTE 
MUC
HO 

TOTA
L 

º SATIS 
FACCION 

01.   ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE 
PRESTA A SU FAMILIAR? 0 0 4 3 7 85,7% 

02.   ¿CREE QUE SU FAMILIAR SE SIENTE BIEN EN EL CENTRO? 0 0 3 2 5 85,0% 
03.   ¿RECOMENDARÍA  A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI LO 
NECESITARA? 0 0 3 3 6 87,5% 

04.   ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 0 2 3 1 6 70,8% 
05.   ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 0 0 2 5 7 92,9% 
06.   ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TÉCNICOS ADECUADOS? 0 1 5 0 6 70,8% 
07.   ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y ATENCION 
ADECUADOS? 0 0 4 3 7 85,7% 

08.   ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFÍAR EN ASPRONAGA Y SUS 
PROFESIONALES? 0 0 2 4 6 91,7% 

09.   ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTAN ADAPTADOS A SUS 
NECESIDADES? 0 0 5 2 7 82,1% 

10. ¿CREE USTED QUE LE ATIENDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO 
NECESITA ALGO? 0 0 4 3 7 85,7% 

11. ¿CREE USTED QUE  LA INFORMACION QUE LE DAN SOBRE EL CENTRO Y SU 
FAMILIAR ES ADECUADA? 0 2 2 2 6 75,0% 

12. ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS PARA 
DESARROLLAR BIEN SU TRABAJO? 0 1 4 2 7 78,6% 

13. ¿CREE QUE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y 
RESPETO? 0 0 2 4 6 91,7% 

14. ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA 
INTIMIDAD DE SU FAMILIAR? 0 0 1 6 7 96,4% 

15. ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN SUS 
NECESIDADES? 0 0 4 3 7 85,7% 

16. ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES Y LAS DE SU 
FAMILIAR? 0 1 4 1 6 75,0% 

17. ¿CREE QUE EL PLAN DE INTERVENCIÓN INDIVIDUAL QUE SE DESARROLLA 
CON SU FAMILIAR ESTÁ ADAPTADO A SUS NECESIDADES? 0 1 3 3 7 82,1% 

18. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES OCUPACIONALES (JARDINERÍA, 
MANUALIDADES…) QUE SE REALIZAN SON ADECUADAS? 0 1 5 1 7 75,0% 

19. ¿CREE QUE SE FOMENTA LA INSERCIÓN SOCIAL DE SU FAMILIAR A TRAVÉS 
DE DIVERSAS ACTIVIDADES? (CAMPAMENTOS, VIAJES…) 0 2 2 2 6 75,0% 

20. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE DESARROLLO PERSONAL Y SOCIAL ( 
HABILIDADES SOCIALES, AUTONOMÍA PERSONAL, …) QUE SE REALIZAN SON 
ADECUADAS? 

0 0 4 2 6 83,3% 

21. ¿CREE QUE SE PROPORCIONA UNA ADECUADA ATENCIÓN TERAPÉUTICA 
INDIVIDUAL  (LOGOPEDIA, ATENCIÓN PSICOLÓGICA)? 0 1 3 3 7 82,1% 

22. ¿CREE QUE SE PROPORCIONA UNA ADECUADA ATENCIÓN MÉDICA 
INDIVIDUAL (MÉDICO, ENFERMEROS, FISIOTERAPEUTA…)? 0 0 4 3 7 85,7% 

23. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE OCIO  (VISITAS CULTURALES, EVENTOS 
DEPORTIVOS, FIESTAS …) QUE SE REALIZAN SON ADECUADAS? 0 1 3 2 6 79,2% 

24. ¿CREE QUE SE PRESTA UN CUIDADO Y SUPERVISIÓN ADECUADOS DE LOS 
BIENES PERSONALES DE SU FAMILIAR?  ( ROPA, CALZADO, PENDIENTES..) 0 1 5 1 7 75,0% 

25. ¿CREE QUE SE PRESTA UNA ATENCIÓN Y ESPECIAL SUPERVISIÓN EN 
CUANTO A LA SEGURIDAD DE SU FAMILIAR? (INTENTAR EVITAR POSIBLES 
ACCIDENTES COMO CAÍDAS, SITUACIONES DE HETEROAGRESIVIDAD, ETC...)? 

0 2 4 1 7 71,4% 

26. ¿CREE USTED QUE EL MENÚ DEL CENTRO ES ADECUADO? 0 0 3 2 5 85,0% 
27. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS QUE SE DESARROLLAN PARA 
FAMILIAS SON ADECUADAS ( REUNIONES INFORMATIVAS, JORNADAS DE 
CONVIVENCIA..)? 

0 0 4 3 7 85,7% 
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FAMILIAS CENTRO RICARDO BARO: RESULTADOS ORDENADOS. 

  
º SATIS 

FACCION 
14. ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA INTIMIDAD DE SU FAMILIAR? 96,4% 
05.   ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 92,9% 
08.   ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFÍAR EN ASPRONAGA Y SUS PROFESIONALES? 91,7% 
13. ¿CREE QUE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y RESPETO? 91,7% 
03.   ¿RECOMENDARÍA  A UN AMIGO O FAMILIAR ESTE CENTRO SI LO NECESITARA? 87,5% 
01.   ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE PRESTA A SU FAMILIAR? 85,7% 
07.   ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y ATENCION ADECUADOS? 85,7% 
10. ¿CREE USTED QUE LE ATIENDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 85,7% 
15. ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN SUS NECESIDADES? 85,7% 
22. ¿CREE QUE SE PROPORCIONA UNA ADECUADA ATENCIÓN MÉDICA INDIVIDUAL (MÉDICO, ENFERMEROS, 
FISIOTERAPEUTA…)? 85,7% 

27. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS QUE SE DESARROLLAN PARA FAMILIAS SON ADECUADAS ( 
REUNIONES INFORMATIVAS, JORNADAS DE CONVIVENCIA..)? 85,7% 

02.   ¿CREE QUE SU FAMILIAR SE SIENTE BIEN EN EL CENTRO? 85,0% 
26. ¿CREE USTED QUE EL MENÚ DEL CENTRO ES ADECUADO? 85,0% 
20. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE DESARROLLO PERSONAL Y SOCIAL ( HABILIDADES SOCIALES, 
AUTONOMÍA PERSONAL, …) QUE SE REALIZAN SON ADECUADAS? 83,3% 

09.   ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTAN ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 82,1% 
17. ¿CREE QUE EL PLAN DE INTERVENCIÓN INDIVIDUAL QUE SE DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ 
ADAPTADO A SUS NECESIDADES? 82,1% 

21. ¿CREE QUE SE PROPORCIONA UNA ADECUADA ATENCIÓN TERAPÉUTICA INDIVIDUAL  (LOGOPEDIA, 
ATENCIÓN PSICOLÓGICA)? 82,1% 

23. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES DE OCIO  (VISITAS CULTURALES, EVENTOS DEPORTIVOS, FIESTAS …) QUE 
SE REALIZAN SON ADECUADAS? 79,2% 

12. ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS PARA DESARROLLAR BIEN SU TRABAJO? 78,6% 
11. ¿CREE USTED QUE  LA INFORMACION QUE LE DAN SOBRE EL CENTRO Y SU FAMILIAR ES ADECUADA? 75,0% 
16. ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES Y LAS DE SU FAMILIAR? 75,0% 
18. ¿CREE QUE LAS ACTIVIDADES OCUPACIONALES (JARDINERÍA, MANUALIDADES…) QUE SE REALIZAN SON 
ADECUADAS? 75,0% 

19. ¿CREE QUE SE FOMENTA LA INSERCIÓN SOCIAL DE SU FAMILIAR A TRAVÉS DE DIVERSAS ACTIVIDADES? 
(CAMPAMENTOS, VIAJES…) 75,0% 

24. ¿CREE QUE SE PRESTA UN CUIDADO Y SUPERVISIÓN ADECUADOS DE LOS BIENES PERSONALES DE SU 
FAMILIAR?  ( ROPA, CALZADO, PENDIENTES..) 75,0% 

25. ¿CREE QUE SE PRESTA UNA ATENCIÓN Y ESPECIAL SUPERVISIÓN EN CUANTO A LA SEGURIDAD DE SU 
FAMILIAR? (INTENTAR EVITAR POSIBLES ACCIDENTES COMO CAÍDAS, SITUACIONES DE 
HETEROAGRESIVIDAD, ETC...)? 

71,4% 

04.   ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 70,8% 
06.   ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TÉCNICOS ADECUADOS? 70,8% 
 

 

 

 

 

 

 

 



30 
 

FAMILIAS RESIDENCIAS: 
ENCUESTAS REALIZADAS: nº nº total % 
ENCUESTAS ENTREGADAS (Muestra aleatoria)  12 33 36%  
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre la Muestra) 7 12 58%  
ENCUESTAS RESPONDIDAS (sobre el total de la 
población) 7 33 21%  
     
GRADO DE SATISFACCION GLOBAL (media de 
respuestas a las preguntas 1, 2 y 3) 

% satisf 
Item 1 

% 
satisf 

Item 2

% 
satisf 

Item 3
media % 

satisfacción 
global 

  89,3% 89,3% 92,9% 90,5% 
     

RELACION FAMILIAR (SOBRE QUIEN CONTESTA 
LA ENCUESTA): 

Total 
Respuestas % 

  
PADRE/MADRE 1 14%   
HERMANO/A 4 57%   
TUTOR 1 14%   
OTRA RELACIÓN 1 14%   

Total respuestas recogidas: 7 100%   
     
SU EDAD ES Total 

Respuestas %   
MENOS DE 40 AÑOS 0 0%   
ENTRE 40 Y 65 AÑOS 5 71%   
MÁS DE 65 AÑOS 2 29%   

Total respuestas recogidas: 7 100%   
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  NADA POCO BASTANTE MUCHO TOTAL
º SATIS 

FACCION 
01. ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL 
SERVICIO QUE SE PRESTA A SU FAMILIAR? 0 0 3 4 7 89,3% 

02. ¿CREE QUE SU FAMILIAR SE SIENTE BIEN EN LA 
RESIDENCIA? 0 0 3 4 7 89,3% 

03. ¿RECOMENDARÍA  A UN AMIGO O FAMILIAR ESTA 
RESIDENCIA, SI LA NECESITARA? 0 0 2 5 7 92,9% 

04. ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y 
FUNCIONALES? 0 1 5 1 7 75,0% 

05. ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 0 0 3 4 7 89,3% 
06. ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TÉCNICOS 
ADECUADOS? 0 0 3 4 7 89,3% 

07. ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y 
ATENCION ADECUADOS? 0 0 3 4 7 89,3% 

08. ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFÍAR EN ASPRONAGA Y 
SUS PROFESIONALES? 0 0 2 5 7 92,9% 

09. ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTAN ADAPTADOS A 
SUS NECESIDADES? 0 0 5 2 7 82,1% 

10. ¿CREE USTED QUE LE ATIENDEN DE FORMA RAPIDA Y 
ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 0 0 4 3 7 85,7% 

11. ¿CREE USTED QUE  LA INFORMACION QUE LE DAN SOBRE 
LA RESIDENCIA Y SU FAMILIAR ES ADECUADA? 0 0 3 4 7 89,3% 

12. ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS 
CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA DESARROLLAR BIEN SU 
TRABAJO? 

0 0 5 2 7 82,1% 

13. ¿CREE QUE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON 
AMABILIDAD Y RESPETO? 0 0 3 4 7 89,3% 

14. ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE 
RESPETA LA INTIMIDAD DE SU FAMILIAR? 0 0 2 5 7 92,9% 

15. ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN 
SUS NECESIDADES? 0 0 5 2 7 82,1% 

16. ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS 
OPINIONES Y LAS DE SU FAMILIAR? 0 0 4 3 7 85,7% 

17. ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII) QUE SE 
DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ ADAPTADO A SUS 
NECESIDADES? 

0 0 4 3 7 85,7% 

18. ¿CREE QUE SE CUBREN ADECUADAMENTE LAS 
NECESIDADES BASICAS DE SU FAMILIAR (aseo, higiene, 
comida)? 

0 0 3 4 7 89,3% 

19. ¿CREE QUE SE POTENCIAN Y MANTIENEN LAS 
HABILIDADES PERSONALES Y SOCIALES DE SU FAMILIAR. 
(hábitos de higiene, vestido, vida independiente, relaciones 
sociales…..)? 

0 0 4 3 7 85,7% 

20. ¿CREE QUE SE FOMENTA LA INCLUSION SOCIAL DE SU 
FAMILIAR EN LA COMUNIDAD? 0 0 5 2 7 82,1% 

21. ¿CREE QUE SE ORGANIZAN SUFICIENTES ACTIVIDADES 
DE OCIO Y TIEMPO LIBRE (visitas, salidas, fiestas)? 0 0 2 5 7 92,9% 

22. ¿CREE QUE SE ORGANIZAN SUFICIENTES ACTIVIDADES 
DE OCIO DENTRO DE RESIDENCIAS, OCIO EN EL HOGAR   
(juegos grupales, proyección de películas…)? 

0 0 3 4 7 89,3% 

23. ¿CREE QUE LE MANTIENEN INFORMADO ACERCA DE SU 
FAMILIAR (recados, estado de salud, comportamiento)? 0 0 4 3 7 85,7% 

24. ¿CREE QUE LOS MENÚS SON ADECUADOS A LAS 
NECESIDADES Y GUSTOS DE SU FAMILIAR? 0 0 3 4 7 89,3% 

25. ¿CREE QUE LA ATENCION Y RELACION CON FAMILIAS ES 
ADECUADA? 0 0 3 4 7 89,3% 
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FAMILIAS RESIDENCIAS: RESULTADOS ORDENADOS 

  
º SATIS 

FACCION 
03. ¿RECOMENDARÍA  A UN AMIGO O FAMILIAR ESTA RESIDENCIA, SI LA NECESITARA? 92,9% 

08. ¿CREE USTED QUE PUEDE CONFÍAR EN ASPRONAGA Y SUS PROFESIONALES? 92,9% 

14. ¿CREE USTED QUE SE ACTÚA CON DISCRECIÓN Y SE RESPETA LA INTIMIDAD DE SU FAMILIAR? 92,9% 

21. ¿CREE QUE SE ORGANIZAN SUFICIENTES ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE (visitas, salidas, 
fiestas)? 92,9% 

01. ¿EN GENERAL, SE SIENTE USTED SATISFECHO CON EL SERVICIO QUE SE PRESTA A SU FAMILIAR? 89,3% 

02. ¿CREE QUE SU FAMILIAR SE SIENTE BIEN EN LA RESIDENCIA? 89,3% 
05. ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES ESTÁN LIMPIAS? 89,3% 
06. ¿CREE USTED QUE HAY MATERIALES Y MEDIOS TÉCNICOS ADECUADOS? 89,3% 

07. ¿CREE USTED QUE SU FAMILIAR RECIBE UN CUIDADO Y ATENCION ADECUADOS? 89,3% 

11. ¿CREE USTED QUE  LA INFORMACION QUE LE DAN SOBRE LA RESIDENCIA Y SU FAMILIAR ES ADECUADA? 89,3% 

13. ¿CREE QUE SE TRATA A LOS USUARIOS Y FAMILIAS CON AMABILIDAD Y RESPETO? 89,3% 

18. ¿CREE QUE SE CUBREN ADECUADAMENTE LAS NECESIDADES BASICAS DE SU FAMILIAR (aseo, higiene, 
comida)? 89,3% 

22. ¿CREE QUE SE ORGANIZAN SUFICIENTES ACTIVIDADES DE OCIO DENTRO DE RESIDENCIAS, OCIO EN EL 
HOGAR   (juegos grupales, proyección de películas…)? 89,3% 

24. ¿CREE QUE LOS MENÚS SON ADECUADOS A LAS NECESIDADES Y GUSTOS DE SU FAMILIAR? 89,3% 

25. ¿CREE QUE LA ATENCION Y RELACION CON FAMILIAS ES ADECUADA? 89,3% 
10. ¿CREE USTED QUE LE ATIENDEN DE FORMA RAPIDA Y ADECUADA CUANDO NECESITA ALGO? 85,7% 

16. ¿CREE USTED QUE SE TIENEN EN CUENTA SUS OPINIONES Y LAS DE SU FAMILIAR? 85,7% 

17. ¿CREE QUE EL PLAN DE ACTIVIDADES (PII) QUE SE DESARROLLA CON SU FAMILIAR ESTÁ ADAPTADO A 
SUS NECESIDADES? 85,7% 

19. ¿CREE QUE SE POTENCIAN Y MANTIENEN LAS HABILIDADES PERSONALES Y SOCIALES DE SU FAMILIAR. 
(hábitos de higiene, vestido, vida independiente, relaciones sociales…..)? 85,7% 

23. ¿CREE QUE LE MANTIENEN INFORMADO ACERCA DE SU FAMILIAR (recados, estado de salud, 
comportamiento)? 85,7% 

09. ¿CREE USTED QUE LOS HORARIOS ESTAN ADAPTADOS A SUS NECESIDADES? 82,1% 

12. ¿CREE QUE LOS TRABAJADORES TIENEN LOS CONOCIMIENTOS NECESARIOS PARA DESARROLLAR BIEN 
SU TRABAJO? 82,1% 

15. ¿CREE USTED QUE SE ATIENDE A CADA USUARIO SEGÚN SUS NECESIDADES? 82,1% 

20. ¿CREE QUE SE FOMENTA LA INCLUSION SOCIAL DE SU FAMILIAR EN LA COMUNIDAD? 82,1% 

04. ¿CREE USTED QUE LAS INSTALACIONES SON CÓMODAS Y FUNCIONALES? 75,0% 

 



 

 

 

 

ANEXO: 
 

 

INFORMES DE ENCUESTAFACIL 

 

(incluyen respuestas a preguntas abiertas) 









































































































































































































INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016



INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016

2010 2011 2012 2015 2016
USUARIOS COL 32% 63% 27% 58% 79%
USUARIOS CLL 21% 54% 94% 99% 88%
USUARIOS CRB 56% 77% 100% 79%
USUARIOS RES 75% 82% 100% 45% 100%
USUARIOS OCI 10% 22%

TOTAL USUARIOS 46% 69% 66% 61% 89%
FAMILIAS COL 35% 41% 56% 60% 60%
FAMILIAS CLL 42% 37% 61% 38% 48%
FAMILIAS CRB 60% 64% 77% 75%
FAMILIAS RES 35% 14% 63% 40% 58%
FAMILIAS OCI 8% 17%

TOTAL FAMILIAS 43% 39% 53% 46% 55%
TRABAJADORES COL 15% 40%
TRABAJADORES CLL 28% 21%
TRABAJADORES CRB 16% 11%
TRABAJADORES RES 21% 11%
TRABAJADORES OCI 33% 50%

TOTAL TRABAJADORES 21% 27%
VOLUNTARIOS OCI 17
VOLUNTARIOS CLL 6

TOTAL VOLUNTARIOS 7 23
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INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016

2010 2011 2012 2015 2016
USUARIOS COL 95% 94% 95% 91% 99%
USUARIOS CLL 93% 94% 97% 90% 87%
USUARIOS CRB 93% 90% 95% 85% 76%
USUARIOS RES 87% 92% 88% 97% 93%
USUARIOS OCI 91% 82%

TOTAL USUARIOS 92% 93% 93% 89% 88%
FAMILIAS COL 87% 90% 90% 96% 91%
FAMILIAS CLL 88% 91% 89% 92% 89%
FAMILIAS CRB 90% 90% 93% 89% 86%
FAMILIAS RES 88% 88% 97% 90% 91%
FAMILIAS OCI 86% 83%

TOTAL FAMILIAS 88% 90% 91% 90% 89%
TRABAJADORES COL 80% 82%
TRABAJADORES CLL 90% 90%
TRABAJADORES CRB 72% 72%
TRABAJADORES RES 90% 80%
TRABAJADORES OCI 80% 80%

TOTAL TRABAJADORES 82% 84%
VOLUNTARIOS OCI 84%
VOLUNTARIOS CLL 100%

TOTAL VOLUNTARIOS 92% 92%

GRADO DE SATISFACCION
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INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016

CLL - TRABAJADORES

2010 2011 2012 2015

Sobre la limpieza de las instalaciones 48% 50%
Sobre tener formación adecuada
para poder desarrollar el trabajo 72% 67%
Sobre la conservación y accesibilidad
de las instalaciones 56% 50%
Sobre la competencia / 
profesionalidad de trabajadores y 
voluntarios 70% 77%
Sobre los materiales y medios
técnicos adecuados 48%

CLL - FAMILIAS

2010 2011 2012 2015 2016
 Sobre la cuantía de la gratificación 
de su familiar 62% 69% 76% 77% 67%
Sobre que haya materiales y medios 
técnicos adecuados 75% 82% 76% 75% 84%
Que las instalaciones sean cómodas 
y funcionales 80% 83% 82% 81%

CLL - USUARIOS

2010 2011 2012 2015 2016

Sobre lo que cobráis de gratificación 56% 60% 70% 65% 68%

Sobre la limpieza de las instalaciones 65% 63% 75% 73% 73%
Sobre que haya trabajo en el taller 68% 81% 83% 87% 83%

PERCEPCION

PERCEPCION

PERCEPCION

ANALISIS DE LAS MEJORAS INTRODUCIDAS EN EL CENTRO LABORAL LAMASTELLE.
EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE LOS DISTINTOS GRUPOS DE INTERES  CON RESPECTO A  ESTOS ITEMS
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INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016

CRB - TRABAJADORES

2010 2011 2012 2015
Sobre si hay materiales y medios
técnicos adecuados 48% 54%
Sobre si los canales de
comunicación e información son 48% 52%
Sobre si hay reconocimiento y
valoración del trabajo 56% 54%
Sobre si hay respuestas rápidas a
demandas, sugerencias, …. 52% 50%
Las respuestas eficaces a
demandas, sugerencias, …. 46%

CRB - FAMILIAS

2010 2011 2012 2015 2016
Comodidad y funcionalidad de las
instalaciones 68% 66% 68% 81% 71%
Sobre si hay materiales y medios
técnicos adecuados 71% 74% 78% 75% 71%

CRB - USUARIOS

2010 2011 2012 2015 2016
Sobre la comodidad de las
instalaciones 73% 71% 90% 69% 67%
Sobre las actividades que realizas en
el centro 63% 71% 80% 75% 71%
Desarrollar campamentos, viajes 59% 70% 80% 86%
ás atención terapéutica individual 74% 93% 78% 75%

PERCEPCION

PERCEPCION

PERCEPCION

ANALISIS DE LAS MEJORAS INTRODUCIDAS EN EL CENTRO RICARDO BARO.
EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE LOS DISTINTOS GRUPOS DE INTERES  CON RESPECTO A  ESTOS ITEMS
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INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016

COL - TRABAJADORES

2010 2011 2012 2015
Sobre la conservación y accesibilidad
de las instalaciones 48% 51%
Sobre si los canales de
comunicación e información son
adecuados 60% 61%
Sobre si hay materiales y medios
técnicos adecuados 60% 67%
Sobre si los programas y actividades
son adecuados 60% 71%
Formación adecuada para
desarrollar mi trabajo 72%

COL - FAMILIAS

2010 2011 2012 2015 2016
Comodidad y funcionalidad de las
instalaciones 67% 59% 53% 68% 56%
Sobre si hay materiales y medios
técnicos adecuados 72% 67% 70% 82% 78%
Sobre el servicio de autobuses 74% 81% 83% 81% 91%

COL - USUARIOS

2010 2011 2012 2015 2016
Sobre si las instalaciones son
cómodas 87% 83% 93% 83% 67%
Sobre si las instalaciones están
limpias 92% 88% 97% 85% 88%

 Que se realicen más salidas, fiestas 82% 97% 91% 91%
Conocer lo que se está haciendo en
el cole 85% 93% 67% 85%

PERCEPCION

PERCEPCION

PERCEPCION

ANALISIS DE LAS MEJORAS INTRODUCIDAS EN EL COLEGIO NUESTRA SEÑORA DE LOURDES.
EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE LOS DISTINTOS GRUPOS DE INTERES  CON RESPECTO A  ESTOS ITEMS
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INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016

RES - TRABAJADORES
2010 2011 2012 2015

Tener una formación adecuada para
desarrollar el trabajo 70% 70%
Las respuestas rápidas a demandas,
sugerencias, …. 76% 60%
Información adecuada para
desarrollar su trabajo 76% 90%
Los canales de comunicación e
información 74% 80%
Instalaciones accesibles, bien
conservadas 70%

RES - FAMILIAS
2010 2011 2012 2015 2016

Tener más información acerca de su
familiares 77% 70% 95% 81% 89%
La comodidad y funcionalidad de las
instalaciones 79% 85% 90% 81% 75%
Tener en cuenta las opiniones de los
residentes y de sus familias 78% 80% 88% 88% 86%
Organizar suficientes actividades de 
ocio en el hogar 70% 93% 81% 89%

RES - USUARIOS
2010 2011 2012 2015 2016

Los menús 83% 93% 97% 87% 72%
Que el personal y voluntarios te 
traten con respeto y amabilidad 88% 92% 87% 100% 92%
Que desde la residencia se 
comuniquen con tu familia para 
informarlos 83% 86% 93% 100% 85%
Tener confianza en el personal y 
voluntarios que te atienden 88% 90% 100% 89%
Los horarios 79% 80% 80% 89%

PERCEPCION

PERCEPCION

PERCEPCION

ANALISIS DE LAS MEJORAS INTRODUCIDAS EN EL SERVICIO DE RESIDENCIAS.
EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE LOS DISTINTOS GRUPOS DE INTERES  CON RESPECTO A  ESTOS ITEMS
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INECA. ANALISIS DE LA TENDENCIA.
COMPARACION DE RESULTADOS 2010-2016

OCI - TRABAJADORES

2010 2011 2012 2015
La conservación y accesibilidad de 
las instalaciones 40% 40%
Los canales de comunicación e 
información 60% 60%
La competencia / profesionalidad 
de trabajadores y voluntarios 60% 80%

La limpieza de las instalaciones
60%

Materiales y medios técnicos 
adecuados 60%

OCI - FAMILIAS

2010 2011 2012 2015
LA COMODIDAD DE LAS 
INSTALACIONES 58% 88%
LA LIMPIEZA DE LAS 
INSTALACIONES 67% 86%
QUE SU FAMILIAR TENGA LA 
OPORTUNIDAD DE CONOCER 
NUEVAS PERSONAS EN SUS 
ACTIVIDADES DE OCIO 58% 67%

OCI - USUARIOS

2010 2011 2012 2015
QUE NOS DEN MAS 
INFORMACION SOBRE LAS 
ACTIVIDADES 70% 80%
QUE LAS INSTALACIONES 
ESTEN MAS LIMPIAS 75% 70%

PERCEPCION

PERCEPCION

PERCEPCION

ANALISIS DE LAS MEJORAS INTRODUCIDAS EN EL SERVICIO DE OCIO.
EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE LOS DISTINTOS GRUPOS DE INTERES  CON RESPECTO A  ESTOS ITEMS
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